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1. Raziskovalna organizacija: 

Univerza v Ljubljani, Fakulteta za farmacijo                               

     
       

2. Ime in priimek mentorja:    

Mitja Kos 

 
 
3. Področje znanosti iz šifranta ARRS:   
3.08 Javno zdravstvo (varstvo pri delu) 

 
4. Kontaktni e-naslov mentorja: 

mitja.kos@ffa.uni-lj.si  

 
 
5. Kratek opis dela in nalog: 
 

 
Mladi raziskovalec bo deloval na Katedri za socialno farmacijo, Fakulteta za farmacijo. Program 
usposabljanja in raziskovalnih aktivnosti mladega raziskovalca bo potekal na področju vrednotenja 
zdravstvenih tehnologij. Pri tem bo uporabljal elemente raziskav strukture, procesov in zdravstvenih 
izidov, farmakoepidemiologije in zdravstvene ekonomike. S svojim delom se bo vključil v dinamično in 
interaktivno skupino raziskovalcev na Katedri za socialno farmacijo.   
 
Program sovpada z načrti Ministrstva za zdravje za postavitev transparentnega in učinkovitega 
sistema vrednotenja zdravstvenih tehnologij. Znanstveno podprta medicina naj bi se na ta način še 
konkretneje uveljavila pri odločanju na sistemski ravni, zdravstvena ekonomika pa postala eden 
izmed pomembnih kriterijev pri umeščanju novosti in sprememb v klinično prakso. Glede na relativno 
novost uvajanja takšnih principov v sistem, pa se v Sloveniji soočamo s pomanjkanjem informacij, ki 
bi omogočale argumentirano odločanje na podlagi izsledkov slovenske klinične prakse. Pri tem ne gre 
zanemariti tudi mednarodnih trendov, ki pri vrednotenju zdravstvenih tehnologij v večji meri 
upoštevajo humanistične izide (npr. kakovost življenja) in bolnikove preference do zdravstvenih stanj 
in posameznih zdravstvenih obravnav. 
 
Raziskovalne aktivnosti se bodo predvidoma vezale na temo sladkorne bolezni. Ta sodi med tiste 
kronične bolezni, ki zaradi svoje velike pogostnosti ter zahtevne in kompleksne obravnave 
predstavljajo velik javno-zdravstveni problem. Z namenom obvladovanja sladkorne bolezni, 
usklajenega delovanja zdravstvenega sistema in celotne družbe v Sloveniji je bil v aprilu 2010 sprejet 
Nacionalni program za obvladovanje sladkorne bolezni- Strategija razvoja 2010 – 2020. Ožjo temo 
doktorske disertacije si bo mladi raziskovalec oblikoval tekom prvega leta študija. 
 
Od mladega raziskovalca se pričakuje raziskovalno delo, ki bo mednarodno odmevno ter objavljivo v 
SCI oz. SSCI revijah. Poleg raziskovalnega dela bo vpisan v podiplomski študijski program 
Biomedicina. V skladu s potrebami bo vključen tudi v pedagoški proces v okviru dodiplomskih 
študijskih programov Fakultete za farmacijo. 
 
Opomba: Izraz »mladi raziskovalec«, zapisani v slovnični obliki moškega spola, velja enakovredno za 
oba spola 
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